Solvesborgs BK

Barometer Simultan Oktobersilver 2009-10-29

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 19 253.0 65.89 Gert Forsstréom - Bengt Nilsson 2184 12681 Solvesborgs BK
2 4 232.4 60.51 Margareta Olsson - Sven Olsson 14665 7891  Solvesborgs BK
3 17 231.0 60.16 Ingvar Hultén - Stig Anderberg 89558 89697 Solvesborgs BK
4 18 230.0 59.90 Emma Paulsson - Thomas Winther 25638 3522 Karlshamns BK - Sélvesborgs BK
5 7 226.9 59.09 Leo Lub - Bertil Jonsson 19011 50662 Sodlvesborgs BK
6 10 224.7 58.52 Lars Jarl - Kristian Lovberg 5864 17541 Solvesborgs BK
7 12 2116 55.11 Tor Helenius - Paul-Bertil Persson 26610 11058 Solvesborgs BK
8 3 205.1 53.41 Klas Diamant - Veronica Helenius 842 26609 Solvesborgs BK
9 9 201.8 52.56 Rolf Harrysson - Ronny U Persson 6077 7053  Solvesborgs BK
10 1 188.7 49.15 Anna-Lena Belfrage - Ingrid Vestergard 91859 30862 Solvesborgs BK
11 15 183.0 47.66 Ulf Pehrson - Hugo Bergstrom 91884 11672 Solvesborgs BK
12 16 176.0 4583 Margaretha Bengtsson - Sven-Ake Bengtsson 91599 91600 Sdlvesborgs BK
13 2 169.1 44.03 Maria Paulsson - Liselotte Nilsson 30866 50661 Solvesborgs BK
14 14 168.0 43.75 Karin Bengtsson - Gullan Persson 50616 17326 Solvesborgs BK
15 8 166.9 43.47 Anita Adlertz-Hansson - Evert Ramstrom 2627 763  Solvesborgs BK - Ryds BK
16 13 165.0 42.97 Borje Vestesson - Karl-Olov Dalquist 14816 21408 Solveshorgs BK
17 6 1549 40.34 Magda Persson - Gunnel Ohlsson 84153 19443 Solvesborgs BK
18 11 1385 36.08 Gun Paulsson - Vivi-Ann Harrysson 19275 89662 Sdlveshorgs BK
19 5 115.6 30.11 Rolf Sandberg - Georg Kress 82225 91876 Solvesborgs BK
1 4 Kn65 2 4E3 3 4 Kn8654
Nord vD4 Ost v6 Syd v8
Ingen ¢+ E54 NS ¢ Kn32 ov + Kn87
#D10863 #EK107432 #10765
410942 +ED8 4 D10654 & Kn98 « EK109 4 D73
vK1097 v86532 v D943 v EKn1085 vE73 v K1065
+D10 + K863 + 865 + K104 ¢1093 +652
#Kn52 &K *9 «D8 #E92 #843
4 K73 4 K72 a2
v EKn v K72 v DKn942
¢ Kn972 ¢ ED97 + EKD4
*E974 #Kn65 #KDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 2 3&N+1 ¢33 130 160 00|16 5 3NS+4 3 720 160 00| 1 3 2NV-3 a4 300 16.0 0.0
16 5 4v V-2 8 100 140 20| 4 17 3NS+2 3 660 140 20|12 11 1vDS= aA 160 140 20
4 17 2v O= 2 -110 120 4.0| 3 18 54 N+1 YA 620 11.0 50|15 8 2¢ S+2 9 130 12.0 40
318 3vO-= *A -140 50 110(13 8 5#N+1 vA 620 11.0 50(14 9 2¢ S= oK 90 8.0 8.0
9 12 3vO= 43 -140 50 11.0|19 2 3vDO-2 &2 300 80 80|16 7 2¢S= aK 90 80 8.0
11 10 2v O+1 &A -140 50 11.0| 9 12 44 N+2 YA 170 40 12017 6 2¢ S= a A 90 8.0 80
13 8 2vO+1 ¢2 -140 50 11.0(14 7 4 N+2 ©vA 170 40 120(10 13 2v S-1 oA -50 4.0 120
14 7 29 O+1 43 -140 50 11.0|15 6 3#N+3 48 170 40 120 4 19 2¢ S-2 s A -100 1.0 15.0
15 6 3vO= 2 -140 50 11.0|11 10 3vO-2 &J 100 0.0 160 5 18 2NDS-1 «A -100 1.0 15.0
-1 79| - 1 79| - 2 7.0
4 4 K10952 5 4763 6 984
Vast v Kn96 Nord v KKn86 Ost vE94
Alla + D543 NS +8 ov ¢ K98654
&5 #D9864 &9
4 D43 4 Kn76 aE2 4 K109 4Knl06 &K5
vK842 vE3 vD107432 vE95 vKn832 vK65
.7 + KKn10862 + 10754 +KD ¢ DKn32 ¢107
#D9842 #Kn3 *2 #K10753 «D7 #K108652
4 E8 4 DKn854 4 ED732
vD1075 v- vD107
¢+ E9 ¢ EKNn9632 ¢+E
#EK1076 #EKn #EKn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 18 3¢D0O-3 #A 800 16.0 00(18 7 34 S+1 &2 170 16.0 0.0(13 12 44 S+2 46 480 16.0 0.0
10 13 3NN= +J 600 13.0 30| 6 19 4v V-2 +8 100 120 40|17 8 44 S+1 ¢2 450 140 20
16 7 3NS= .7 600 13.0 3.0(11 14 4v V-2 a7 100 120 40| 2 4 44 S= v2 420 11.0 5.0
12 11 3#S-1 ¢7 -100 90 7.0|17 8 4v V-2 +8 100 120 40| 6 19 44 S= +Q 420 11.0 5.0
14 9 3vS-1 *7 -100 90 70| 2 4 3v0-1 «Q 50 6.0 100 5 1 34S+2 3 200 6.0 10.0
1 3 2vS-2 .7 -200 6.0 100 5 1 4v O-1 +A 50 6.0 100(16 9 34 S+2 &Q 200 6.0 10.0
4 19 34#S-3 *7 -300 20 140|16 9 4v O-1 +A 50 6.0 10.0(18 7 34 S+2 &Q 200 6.0 10.0
15 8 44 N-3 vA -300 20 14.0|15 10 3v V= 43 -140 20 14.0|15 10 2NS= * 120 2.0 14.0
17 6 34S-3 .7 -300 20 14.0|13 12 3vDV= +38 -530 0.0 16.0(11 14 44 S-1 v8 -50 0.0 16.0
- 2 70| - 3 85| - 3 8.5
7 4653 8 4« EK964 9 4 KKn8
Syd v KD94 Vast vD76 Nord vEKn
Alla + Kn9g Ingen ¢ EK75 ov + D98643
#KD5 &K &75
4 DKn97 & EK82 4DKn85 41032 «ED765 410
v 107 v EKn63 vEK43  vKn1052 v 964 vD1083
+D652 +E4 + D8 ¢ 1042 ¢E2 + KKn
#1082 #E76 #Kn73  #ED6 #Knl103 #EKD864
4104 a7 49432
v 852 v98 v K752
+ K1073 ¢ Kn963 ¢ 1075
#Kn943 #1098542 £92
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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17 10 4v V-2 &K 200 6.0 00| 7 1 2NDO-2 &T 300 16.0 0.0 4v V-1 +6 100 6.0 0.0
19 8 4v O-1 #3 100 40 20| 3 5 3vV-3 aA 150 120 4.0 3¢DN-1 &K -100 40 20
3 51v0O= aT -80 20 40|18 9 3v O-3 a7 150 120 4.0 32 0+1  ¢7 -130 1.0 50
16 11 3a4 V= vK -140 00 6.0(19 8 3vO0-3 &7 150 120 4.0 3#a0+1 +¢5 -130 1.0 5.0
7 1 24 0+2 7 -170 80 80|16 11 3¢ N= vJ] 110 8.0 8.0 44 O+1 ¢5 -150 8.0 8.0
14 13 INDS-2 «Q -500 6.0 100|114 13 INO-2 &T 100 6.0 10.0 3NO = *T -600 5.0 11.0
12 15 44 V= &K -620 3.0 130(12 15 3¢ N-1 v] -50 3.0 13.0 5& O = *T -600 5.0 11.0
18 9 44 V= 43 -620 3.0 13.0(17 10 3¢ N-1 2 -50 3.0 13.0 SNO+1 &2 -630 2.0 14.0
6 2 44 0+1 3 -650 00 160 6 2 34 N-2 v5 -100 0.0 16.0 3NO+2 ¥5 -660 0.0 16.0
- 4 97| - 4 9.7 4.8
10 « D108 11 « D7 4932
Ost v EDKn9 Syd vE9 v43
Alla + K62 Ingen ¢+ EKDKn85 ¢ K32
D97 K54 +Kn9864
4 Kn76532 4 EK 443 4~ E10986 « ED4 & KKn6
v6 vK74 vKKn1064 v D82 vK10985 vD72
+ ED83 ¢+ Kn7 ¢ 64 .7 + 1086 ¢+ E9754
*K2 #E108543 #9732 #EDKn8 #103 »EK
294 « KKn52 10875
v 108532 v 753 v EKn6
¢ 10954 410932 ¢ DKn
#Kn6 #106 D752
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng Kontr Ut Res
18 11 24 V+2 YA -170 15,0 1.0|18 13 3NS+1 44 430 16.0 0.0 4v O-1 &7 50 1.0
19 10 24 O+2 ©vA -170 15,0 1.0|19 12 2¢ N+3 #Q 150 140 20 4v O-1 ¢Q 50 1.0
1 9 4eV-= 2 -620 6.0 10.0| 1 11 3¢ N+1 &A 130 8.0 8.0 3NO = a5 -400 4.0
4 6 44 V= »9 -620 6.0 10.0| 5 7 2¢ N+2 &A 130 80 8.0 4v O = +Q -420 8.0
7 3 4e V= vA -620 6.0 100 8 4 4¢ N= s A 130 80 8.0 4y O = +Q -420 8.0
8 2 4e V= vA -620 6.0 100 9 3 3¢ N+1 &A 130 8.0 8.0 4v O = ¢ Q -420 8.0
13 16 44 V= 2 -620 6.0 10.0(16 15 3¢ N+1 &A 130 80 8.0 SBNO+1 &7 -430 13.0
15 14 44 V= vA -620 6.0 100| 2 10 44DO-1 3 100 2.0 14.0 SBNO+1 &5 -430 13.0
17 12 44 V= vA -620 6.0 10.0(14 17 4vyDV= +A -590 0.0 16.0 BNO+3 &2 -490 16.0
- 5 48| - 6 6.5 6.5
13 &K 14 97  K107654
Nord v D95432 Ost vKD v DKn1082
Alla ¢ KKn1062 Ingen ¢ E109652 ¢+ 4
&Kn &E72 +10
2 D1063 4 E974 4 EKn83 4 KD1042 «D3  EKn82
v KKn v E6 vEG6 v Kn2 vEK43 v9
+ 874 + ED93 ¢+ KDKn8 ¢ 73 ¢ D1092 ¢ Kn85
#ED52 #874 983 #KDKn4 #DKn4 #E9875
4 Kn852 465 49
v 1087 v 10987543 v 765
+5 ¢*4 ¢ EK763
#K10963 #1065 K632
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res
9 5 44DO-3 T 800 0.0|17 16 54 O-1 v7 50 16.0 0.0 3v S= *Q 140 0.0
1 13 44 0-1 +8 100 20| 1 13 44 O= +4 -420 10.0 6.0 V-1 *4 50 3.0
3 11 34 V= LN -140 50| 6 8 44 0= *4 -420 10.0 6.0 3#0-1 49 50 3.0
17 16 34 O= ¢+5 -140 50| 9 5 44 0= +4 -420 100 6.0 INV+2 ¢Q -150 6.0
19 14 34 O+1 &J -170 8.0|15 18 44 O= *4 -420 100 6.0 2NV +2 ¢4 -180 8.0
10 4 3vy N-2 s A -200 10.0(19 14 44 O= +3 -420 10.0 6.0 24 N-2 v9 -200 12.0
2 12 3yDN-2 &7 -500 120 3 11 44 O+1 ¢4 -450 4.0 120 4v N -2 A -200 12.0
6 8 4e V= LN -620 140(10 4 44DO= ¢4 -590 2.0 14.0 24DN-1 ¥9 -200 12.0
15 18 44 O+1 5 -650 16.0( 2 12 54DN-6 K -1400 0.0 16.0 34DN-2 ¥9 -500 16.0
- 7 95| - 7 9.5 7.0
16 52 17 « D109875 87
Vast v E85 Nord v 107 v KKn54
ov + 109 Ingen +* K74 + K532
#KDKn752 £106 #KD8
4 KKn984 463 K2 a4 «E9 « D10532
v4 v K109732 vKD6 v EKn9432 v9863 YE2
4 8643 ¢ EDKn 410953 ¢ Kn2 ¢+E104 86
1084 »E6 #EKNn73 #KD82 #Kn764 #E532
« ED107 # EKn63 +« KKn64
v DKn6 v 85 vD107
¢ K752 + ED86 ¢ DKn97
#93 #954 #109
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang Kontr Ut Res
3 13 3NN= vT 400 10|19 18 5v O-1 A 50 16.0 0.0 3NN= a2 600 .0
10 6 3a4V-4 *0Q 400 10| 5 13 34 N-1 &K -50 140 20 INN+1 &2 120 .0
2 14 2v0-2 &9 200 6.0| 4 14 44 S-2 vK -100 11.0 5.0 INS+1 ¢3 120 .0
11 5 3v0-2 K 200 6.0|12 6 44 N-2 vA -100 11.0 5.0 2¢ N= vA 90 .0
18 17 2v O-2  #T 200 6.0 2 16 44DN-2 vA -300 8.0 8.0 INS= s A 90 .0
115 2¢v0-1 &9 100 10017 1 4vO= s A -420 6.0 10.0 34 0-1 vQ 50 .0
4 12 34 N-1 46 -50 13.0| 3 15 4v O+1 &9 -450 2.0 140 INV-1 v4 50 .0
7 9 3&#N-1 *A -50 13.0| 8 10 4v O+1 +8 -450 2.0 14.0 24 O-1  vQ 50 .0
16 19 34aDS-4 v4 -800 16.0 (11 7 4y O+1 &A -450 2.0 14.0 INN-1 &5 -100 .0
- 8 70| - 9 8.4 4
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19 « K84 20 #7532 21 « K3
Syd vE106 Vast vKn Nord v 10653
(6)) ¢+ EK4 Alla ¢ E2 NS +D1063
#9732 #D108765 #532
4 E9732 4 Kn65 «KDKn 410984 » 107 & E542
vKn8742 %9 vED432 v76 v K9 v Kn42
+76 4109852 ¢+Kn64 ¢ K1085 + K984 ¢ 752
&5 #EKn86 K4 #932 #ED1098 #Kn76
« D10 « E6 « DKNn986
vKD53 v K10985 v ED87
¢ DKn3 + D973 ¢ EKn
#KD104 &EKn K4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 2 24DO-2 #K 500 16.0 00| 9 11 1v V-2 ¢ A 200 150 10| 4 18 3v S= A 140 13.0 3.0
4 16 3NS+2 42 460 13.0 30|18 2 INV-2 *6 200 150 10| 7 15 3v S= aT 140 13.0 3.0
12 8 3NS+2 43 460 13.0 30| 4 16 2NS+1 &K 150 120 40|10 12 2v S+1 &8 140 13.0 3.0
1 19 3NS+1 43 430 70 90| 3 17 1lv V-1 ¢ A 100 90 70|14 8 3vS= ¢+4 140 13.0 3.0
5 15 3NS+1 42 430 70 90| 6 14 1v V-1 ¢ A 100 90 70|13 9 2vS= +4 110 8.0 8.0
9 11 3NS+1 v4 430 70 90| 1 19 1lv V= *A -80 50 11.0| 6 16 4a V-2 & K 100 6.0 10.0
13 7 BNN+1 T 430 70 90|12 8 1lvy V= *6 -80 50 110 2 1 3vS-1 *0Q -100 3.0 13.0
3 17 3NS= v4 400 10 150| 5 15 24 S-2 v7 -200 20 140|19 3 24 S-1 a7 -100 3.0 13.0
6 14 3NS= va 400 10 150|13 7 3NS-3 v3 -300 00 160| 5 17 3v S-2 aT -200 0.0 16.0
- 10 94| - 10 94| - 11 5.8
22 « E1098754 23 4« DKn 24 48764
Ost vDKn Syd v EK876 Vast v 1085
oV ¢ KKn Alla ¢ KKn1095 Ingen + K974
£104 &2 &KKn
3  DKn6 + 964  E532 « D102 & KKn5
vEK862 v10943 vKn v 9532 v2 vE943
+ D82 + 106543 487642 D ¢+ Knl086 ¢ E32
#DKn53 &7 #9865 #KKnl103 #ED765 #983
& K2 # K1087 « E93
v75 vD104 v KDKn76
¢ E97 ¢E3 + D5
#EK9862 &#ED74 #1042
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
13 9 3vyDV-2 &T 500 16,0 00|11 13 6v S= +8 1430 160 00| 7 17 3v S= A 140 16.0 0.0
2 1 44 N= vT 420 9.0 7.0[|14 10 BNS+3 6 690 140 20| 8 16 44 0-2 vK 100 13.0 3.0
4 18 44 N= vT 420 9.0 7.0| 3 2 4vy S+2 +8 680 90 70|15 9 440-2 vK 100 13.0 3.0
6 16 44 N= &7 420 9.0 7.0| 5 19 4¢vy N+2 ¢Q 680 90 70| 1 4 34a0-1 A 50 70 9.0
7 15 44 N= v4 420 9.0 70| 8 16 4y S+2 49 680 90 70| 3 2 INV-1 +4 50 70 9.0
10 12 44 N= v3 420 9.0 7.0|15 9 4y S+2 46 680 90 70| 5 19 2¢ O-1 vK 50 7.0 9.0
19 3 44 N= vT 420 90 7.0 1 4 3NS+2 +8 660 40 120| 6 18 2NO-1 vK 50 70 9.0
5 17 34 N+1 vT 170 10 15.0| 6 18 3NS+1 2 630 20 14014 10 3v S-2 oT -100 2.0 14.0
14 8 34 N+1 »T 170 1.0 150| 7 17 4v S= +8 620 0.0 16.0(11 13 3+ V= v5 -110 0.0 16.0
- 11 58| - 12 88| - 12 8.8
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